各 位

上場会社名 堺商事株式会社

代表者 代表取締役社長 油江 博志

(コード番号 9967)

問合せ先責任者 取締役経理部長 川原 章

(TEL 06-6271-9700)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成27年5月12日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

● 業績予想の修正について

平成28年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成27年4月1日~平成27年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	1株当たり四半期純 利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	19,000	190	160	120	13.24
今回修正予想(B)	19,000	210	210	150	16.54
増減額(B-A)		20	50	30	
増減率(%)		10.5	31.3	25.0	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成27年3月期第2四半期)	19,040	269	243	169	18.66

修正の理由

海外子会社における営業費用の削減や試運転にかかる費用が逓減したことなどにより、営業利益、経常利益、親会社に帰属する四半期純利益がそれぞれ前回業績予想を上回る見通しとなりました。このため、上表の通り第2四半期(累計)連結業績予想を修正いたします。

帰属する日本物に利益が(もじょう)。 ・ お業績予想を修正いたします。 ・ なお、通期における業績予想につきましては、平成27年5月12日に公表しました業績予想を変更しておりません。今後、 業績見通しを精査する段階で変更の必要が生じた場合は速やかに発表いたします。

(注)業績予想は本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以 上